
　６月17日（土）、ベアリング製造会社㈱NTNの羽咋郡市内
のグループ企業４社が主催するNTN能登祭りが、羽咋市の
コスモアイル羽咋で開催されました。イベントの冒頭で、
山﨑貴史社長が庄田副町長に「障がい者福祉向上のために」
と、寄付目録を贈呈しました。
　また、６月20日（火）、山﨑社長は志賀町役場を訪れ、小
泉町長に５万円の寄付金を手渡しました。
　同製作所からの寄付は、平成27年から引き続き３回目。

㈱ NTN 能登製作所が３年連続寄付
ベアリング製造会社

小泉町長に寄付金を手渡す山﨑貴史社長

　６月10日（土）から11日（日）の２日間、茨城県で開催され
た全国中学生レスリング選手権大会で入賞した志賀町ジュ
ニアレスリング教室の岡田愛生さんと、６月２日（金）から
６月３日（土）の２日間、志賀町総合武道館で開催された石
川県高等学校総合体育大会で入賞した志賀高校の生徒８人
が小泉町長に喜びを報告しました。
　岡田愛生さんは、11月に東京で開催される全国中学生選
抜大会出場に向け「優勝したい」と話し、志賀高レスリング
部主将の張原 夕斗さんは、７月
30日（日）から８月２日（水）に山形
県で開催される全国高等学校総合
体育大会へ出場に向け「優勝を目
指す」と意気込みを話しました。

志賀町ジュニアレスリング教室・志賀高レスリング部が活躍

全国３位、県団体優勝・個人優勝３人

入賞した岡田愛生さん（前列左から２番目）と志賀高校選手

　６月25日（日）、志賀町富来防災センターで水防研修会が
開催され富来地域の消防団員が参加しました。
　水防研修会は、大雨や集中豪雨などによる土砂災害が起
きた時の危機管理や実務的な知識の習得、資質の向上、水
防対策の充実を図ることを目的に毎年開催されています。
　この日は、土砂災害の実例や種類など土砂災害に関する
知識や災害時に使うロープの結び方、土のうの作り方・積
み方などを学びました。

消防団が水防研修会
大雨や集中豪雨などによる災害に備えて

ロープの結び方の説明を受け実習する消防団員

　６月23日（金）、高浜町の品川良枝さんが100歳を迎え、
庄田副町長から祝い状や祝い金を受け取りました。
　品川さんは、自宅で家族３人暮らし。毎朝６時30分に
起き、かかさず３食しっかり食べ、体の調子がいいとき
は新聞を読んで過ごします。手先が器用で、かつては、
パンフラワーや、切り絵、花手まりなどを作ったそうです。
　長生きの秘訣を尋ねると、「何でも作ったものを食べる
こと」「ひ孫が「おばば、おばば」と遊びに来るのを楽しみ
にしています」と優しい笑顔で話しました。

100 歳おめでとうございます
いつまでもお元気に、町内 18 番目の長寿

自宅で祝福を受ける品川良枝さん

○全国中学生レスリング選手権大会 ○石川県高等学校総合体育大会
　個人 ３位 　団体 優勝 個人 優勝
　岡田 愛生（44kg級） 　坂井 来喜・張原 夕斗

　張原 大斗・田中 勇穂
　坂本 亨也・北野 拓郎

張原 夕斗（60kg 級）
張原 大斗（66kg 級）
北野 拓郎（120kg 級）
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　７月７日（金）、能登中核工業団地に工場を立地し、衛生・
清掃用品を製造するハッソー㈱と志賀町との間で、「災害時
における生活物資などの提供に関する協定」の調印式が行わ
れました。
　この協定は、志賀町で地震、水害などによる大規模災害
が発生した場合、相互に協力して災害時における町民生活
の早期安定を図ることを目的としています。
　また、５月30日（火）に災害時備蓄品として、使いきりタ
イプのショーツ、吸水パッド180箱の寄付があったことに
対し、同日、協定の締結に先立ち、小泉町長から曽川祐二
上席副社長に感謝状が手渡されました。

　６月25日（日）に仏木地区でため池災害を想定した防災訓
練が実施されました。
　仏木地区にある殿町池が決壊し、浸水災害が発生したケー
スを想定したもので、町が作成したため池ハザードマップ
や訓練のシナリオをもとに実施しました。
　訓練終了後は、ワークショップを開き５人１組の班に分
かれ反省点や今後の課題などについて意見を交えました。

ハッソー㈱が町と災害時支援協定締結

仏木地区ため池防災訓練

災害時に生活物資を提供

大雨などによるため池災害を想定

小泉町長と調印した協定書を持つ曽川祐二上席副社長（左）

ワークショップで意見交換

　6月28日（水）、石川県ウオーキング協会創立15周年記
念の2017石川県縦断ウオークが志賀町内で実施され110
人が参加しました。
　2017石川県縦断ウオークは石川県ウオーキング協会が
主催し、 珠洲市役所から加賀市役所まで県内19の全市町
280キロを歩き、ウオーキングを通じた健康づくりと元気
なふるさとづくりを呼びかけます。
　この日は、志賀町役場から宝達志水町役場までのコー
スで、町内の一部区間にはすばる幼稚園・志賀町乳幼児
保育園の園児50人も参加しました。

　６月25日（日）に加賀市中央公園相撲場で、わんぱ
く相撲石川ブロック大会が開催され、志賀相撲教室の
國部巧斗君（４年）、管部憩君（５年）、舟山知希君（６年）
が羽咋チームとして出場し４位に入賞しました。
　団体は地区予選の個人優勝者で結成され、能登・加賀
から７チームが出場し、上位４チームに全国大会の出場
権が与えられました。
　わんぱく相撲全国大会は７月30日（日）両国国技館で開
催され、日本各地からの精鋭が集結し「わんぱく横綱」の
称号を目指した戦いが繰り広げられました。

2017 石川県縦断ウオーク

わんぱく相撲全国大会出場

ウォーキングを通じて健康づくりとふるさとづくり

志賀相撲教室生３人

志賀町役場出発前の石川県縦断ウオーク参加者

左から、舟山知
と も き

希君、管部憩
けい

君、國部巧
た く と

斗君
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　７月13日（木）、羽咋保護区保護司会志賀支部の皆さんが
志賀中学校・志賀高校の生徒や補導員・警察官らとともに、
町内のスーパーなどで街頭キャンペーンを行いました。
　街頭キャンペーンに先立ち、役場本庁舎で出発式が行わ
れ、小泉町長が激励の言葉を送りました。
　「社会を明るくする運動」は、犯罪や非行の防止と罪を犯
した人たちの更生について理解を深め，それぞれの立場に
おいて力を合わせ、犯罪のない地域社会を築こうとする全
国的な運動で、今年で67回目を迎えました。

社会を明るくする運動
７月は社会を明るくする運動月間

街頭キャンペーン前の出発式

　７月９日（日）、交通安全子供自転車石川県大会が石川
県産業展示館で開催され、入賞した志賀小学校の児童６
人が13日（木）、守田教育長に喜びを報告しました。
　県内21チームが参加したこの大会は、自転車の正しい
運転マナーや知識を競いました。交差点や信号、障害物
があるコースを走行し、安全確認や右左折の合図を出し
ているかなどを審査する実技と、学科テストの総合点を
競いました。
　４人１組の団体の部では志賀小学校が準優勝し、個人
の部では、野﨑未琴さんが６位に入賞しました。

石川県大会で団体２位、個人６位
自転車の正しいマナーや知識を競う

準優勝した志賀小学校の皆さん

今月のレシピ

野菜たっぷりカレー風味の

焼うどん

◆作り方
①キャベツはざく切り、玉ねぎは薄切り、ピーマンは

ヘタと種を取って縦薄切りにする。ニンジンは千切
り、万能ねぎは小口切りにする。

　うどんは熱湯を回しかけてほぐし、しっかり水気を
切っておく。

　カレー粉（小さじ１）、みりん、めんつゆ、水を混ぜ
合わせておく。

②ホットプレート（またはフライパン）にサラダ油を熱
し、肉、野菜を炒め、野菜がしんなりしたら、カレー
粉（小さじ１）をふってなじませる。

③ホットプレートの端に炒めた野菜を寄せ、水気を切っ
たうどんをほぐしながら炒め、野菜と混ぜ合わせる。

　①の調味料を加えて炒め、水分を飛ばす。
④水分が飛んだら、塩こしょうをふり、皿に取り分け

て万能ねぎを散らす。

カレー粉のスパイスが効いて、
夏にぴったりの焼うどんです。
お好みの肉や野菜を使ってア
レンジして作ってください♪

３玉

１／４玉

１個

２個

１／２本

１００ｇ

適量

うどん

キャベツ

玉ねぎ

ピーマン

ニンジン

合挽き肉

サラダ油

【材料・４人分】

347cal
塩分 1.4g
【１人分】

｛

保健福祉センター栄養士
舘島 紗貴さん

小さじ２

大さじ１

大さじ２

１００ｃｃ

適量

適量

◎調味料

カレー粉

みりん

水

塩こしょう

万能ねぎ

めんつゆ（３倍濃縮）

先月号のお料理レシピの材料中、最後の２つに「しょうゆ」、「はちみつ」と掲載されてい
ましたが、正しくは「いりゴマ」、「おろししょうが」の誤りでした。お詫びして訂正いたします。訂正

野菜たっぷりカレー野菜たっぷりカレー
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㉄ 石川県立志賀高等学校　☎ 32-1166　FAX 32-9077

13志賀高校の存続と活性化のため
志賀町は志賀高校を応援します

２年生は 3 泊 4 日で北海道へ行ってきま
した。小樽や大倉山ジャンプ競技場、

旭山動物園、登別地獄谷、ノーザンホース
パーク、白老ポロトコタンを巡る中、アイ
ヌ民族の歴史や文化、北海道の大自然を満
喫しました。中でもニセコの大自然でラフ
ティング（川下り）に挑戦し、普段味わう
ことのできないスリリングな体験に大いに
盛り上がりました。

北海道修学旅行

レスリング部 射 撃 部 陸上競技部

青春全開 志賀高校！青春全開青春全開青春全開青春全開

今回のナビティーチャー

　坂井 美智子 教諭

志賀高校２年目の英語教諭で
す。昨年１年間を振り返り、
最も強く感じたことは、生徒
一人一人に合わせた指導が行
われているということです。
沢山の可能性を秘めた生徒た
ち。彼らが未来の志賀町、そ
して能登を支える頼もしい人
材になれるよう、一緒に夢を
実現させていきたいと思って
います。

上位大会に出場する部活動

キャリア教育

地域との交流学習

います。

6 月 20 日（火）～ 23 日（金）

〇県高校総体
　団体　優勝
　( 坂井来喜、張原夕斗、張原大斗、
　田中勇穂、坂本享也、北野拓郎 )
　個人 60㎏級 優勝  張原夕斗（３年）
　個人 66㎏級 優勝  張原大斗（１年）
　個人 120㎏級 優勝  北野拓郎（３年）
　インターハイに出場 ( 山形県上山市 )
 〇北信越大会 ( 福井県 )
　個人 66㎏級　優勝
　張原大斗（１年）

〇個人エアライフル
　干場雄登（３年）

　宮下紗也加（２年）
　全国高等学校ライフル射撃競技選手権
　大会に出場 ( 広島県安芸太田市 )

　「平成 29 年度高校生強化指定」
　個人 A 指定に田中心（３年）
　重点強化指定に射撃部 ( 男子 ) が
　選出されました。

〇県高校総体
　男子ハンマー投げ
　優勝　山本純平（３年）

〇北信越大会 ( 富山県 )
　男子ハンマー投げ
　第９位　山本純平（３年）

３年社会人講座 ２、３年進路ガイダンス １年社会人講座 ３年企業見学

リハビリ友の会との交流 志賀町地域老人会
運動会ボランティア

第１回にんがしぃ広場 千鳥ヶ浜海岸清掃

総合学科の福祉系列選択者は、学校内外を問わずさまざまな形で地域の方々と
のふれあいや交流の機会を活動に多く取り入れています。


